

恒逸石油化工人才班首结硕果

13位毕业生全被恒逸文莱公司录用

本报讯 10月15日,文莱大学举行第28届学生毕业典礼,由浙江大学、文莱大学、浙江恒逸集团三方合作的浙江大学-文莱大学“恒逸石油化工人才班”首届13位学生如期毕业。文莱国王兼文莱大学校长哈吉·哈桑纳·博尔基亚(Sultan Haji HassanaliBolkiah)、文莱王储阿卜杜拉·比拉(Haji Al-MuhtadeeBillahitn)和文莱教育、资源、健康等多位部长出席典礼。

应文莱大学邀请,恒逸集团副总裁兼人力资源总监胡远华、浙江大學副校长罗建红以及阿德莱德大学、伯明翰城市大学等海外高校代表参加并见证了文莱大学第28届毕业典礼。

文莱国王在致辞中特意提及“浙大-恒逸-文大”项目首届毕业生全部被恒逸文莱公司录用,是文莱大学与国外高校及企业合作的一个创新成果。文莱大学执行副校长达汀·阿尼塔(Datin Dr. Anita)在讲话中重点介绍了该项目首届学生在浙大的学习和在恒逸的实习,高度评价了该项目是高校、企业和政府



之间合作的典范,并将进一步加以深化。随后,文莱国王及阿尼塔执行副校长为每位毕业生颁发了毕业证书。

《文莱时报》(The Brunei Times)和《婆罗洲公报》(Borneo Bulletin)等文莱多个主流媒体都对此次毕业典礼进行了广泛报道,并重点

提及“浙大-恒逸-文大”化工项目的首届毕业生。

(韩逸轩)

恒逸石油化工人才班介绍

文莱大学和科学研究中心。浙江恒逸集团为中国企业500强之一,于2011年获得文莱政府批准在文莱大摩拉岛(PMB)投资兴建石油化工项目。该项目不仅积极落实中、石化领域合作的全面战略合作伙伴关系,还有力配合并推动文莱政府实现经济多元化建设的战略,带动配套领域的发展,直接、间接地创造就业机会。作为浙江文莱大学长期合作伙伴,恒逸集团于2012年设立专项基金——“浙江文莱大学恒逸国际交流基金”,重点用于支持浙江文莱大学开展的人才培养、学术交流等活动。

每年计划招收约15名文莱大学学生,由文莱大学负责基础课程教学,浙江大学化工系负责化工专业课程教学,恒逸集团负责落实学生工厂实习。文莱学生完成所有学习环节后按文莱大学学士学位,浙江大学出具文莱学生在浙大留学证明。参加“恒逸石油化工人才班”的文莱学生在浙江文莱大学专业学习以及在工厂实习的相关费用由“浙江文莱大学恒逸国际交流基金”资助。

参加该项目的第一批学生13人于2014年2月开始在浙江大学的学习,所修课程共计16门,其中涉及化工专业理论课10门,专业实验课2门,汉语课程2门,实习课程2门。尽管文莱班同学前期的化学专业基础和数学计算能力较为薄弱,但经过师生们的共同努力,至学期结束各课程学习成绩平均达到了良好以上的水平。

第二批文莱项目13名学生于2015年3月初来浙江大学报到,2016年6月结业后回文莱大学继续学习。第三批文莱项目学员共17人于2016年2月来浙江大学报到,开始在浙大的学习和生活。第四批文莱项目学员共14人的招生工作也已完成,2017年2月左右将来浙江报到。

结业典礼现场巡礼 >>>



2015年7月3日,浙江大学-文莱大学“恒逸石油化工人才班”首批学生结业典礼在浙江大学紫金港校区求真酒店求是厅举行。浙江大学党委副书记严建华、校长助理张美凤、文莱大学综合技术学院院长Iskandar分别作为两校领导出席了典礼。恒逸集团副总裁胡远华、恒逸实业有限公司CEO陈连财等领导出席结业典礼。本届共13名文莱留学生在浙大的学习。



2016年6月24日,浙江大学-文莱大学化工人才联合培养项目第二届留学生结业典礼在浙江大学紫金港校区求是厅举行。浙江大学副校长罗建红教授、文莱大学执行校长DatinDr.Anita女士和恒逸集团副总裁兼人力资源总监胡远华、恒逸石化副总裁兼文莱公司CEO陈连财等领导出席结业典礼。本届共13名文莱留学生在浙大的学习。

(曹红波)

文莱能源部长亚斯敏赴恒逸文莱项目现场考察



本报讯 10月15日,文莱能源部长亚斯敏在能源部常秘拿督贾边等官员陪同下,赴恒逸文莱PMB项目现场考察。

考察了施工区域钢管桩及混凝土灌注桩施工现场。他对PMB项目进展表示满意,希望恒逸根据政府本土化(LBD)指令要求,优先考虑聘用本土人员,并尽量提供本土商业机会,以支持文莱政府

应对目前因原油市场价格低迷导致的国内经济下滑形势。

(李晴)

恒逸文莱首批临设物资运抵PMB岛



本报讯 10月10日,恒逸文莱项目业主自主发运的临设物资3件电缆和11个集装箱的活动板房顺利运抵PMB岛,这是恒逸以业主身份自主大批量发运的首批物资。

两个月前,恒逸文莱项目采购管理部接到文莱现场施工指令,开始制定首批临设物资的发运计划。为保障该批物资发运的顺利进行,采购管理部积极开展内外部协调工作,先后数次召集施工管理部、物流公司、供货厂家等相关方召开现场/视频会议,对货物装箱、集港、出口报关、海运、文莱清关、驳船转运、现场卸货、拆箱、还空箱等各个物流环节进行了充分

讨论。为优化资源配置,对电缆和活动板房,分别采取件杂货船和集装箱两种运输方式,对可能出现的问题制订了相应的应急预案。

货物原计划9月15日发运,但适逢杭州G20放假,为避免发生由于受G20的影响而可能导致的不可控因素,我们决定把操作过程提前,在8月底就确定了物流公司、供货厂家各自的工作范围和操作节点,确保了所有的准备工作均按照预定计划顺利推进。

在集装箱货物发运前夕,天气预报福建地区有15号台风“莫兰蒂”登陆,并了解到板房的装运港福州港会在9月14日封港,禁止船

(曹红波)

坚韧不拔 勇攀高峰

10月1日清晨,文莱皇家达锡公园(Tasek Lama)凉风习习,鸟语花香,偶尔会有调皮猴子在林间上蹿下跳,公园小溪内鱼儿在来回追逐,不远处草坪上时时传来健身舞的伴奏音乐声,园内各种色彩的健身运动爱好者着装各异,穿梭而过。

恒逸文莱公司“迎国庆”寻宝竞速登山活动在这里拉开序幕,旨在庆祝国庆,倡导坚韧不拔、勇攀高峰的工作方式,增进友谊。活动特别邀请中国驻文莱大使馆工作人员一同参加。

6点45分,16名来自恒逸文莱公司的现场员工以及中国驻文莱大使馆工作人员在公园休息亭空地集合完毕整装待发,精神高昂。

本次登山活动采用两人一组的竞速寻宝形式,分批次出发,同组须同时返回。这不仅需要团队合作,更需要大家寻宝的耐心和细致观察,而沿途需寻找和解答的问题都与中文往来以及恒逸项目密切相关,这就要求参赛者的体能,又考验参赛者寻宝的敏捷性及日常的知识积累。

7点整,第一组队的IPMT常务副总监沈晓飞及大使馆商务处主任按时出发。每间隔5分钟,后续组队的刘斌/李文组,符平/使馆张秘书组,Chin Mei/王明雷组,Yen Ni/谭权忠组,黄汪洋/胡海组,李建军/王茂凤组,郑铁柱/刘黎组等陆续出发,一路竞速,一路寻宝解

答。从7点开始到结束,整个爬山竞速寻宝活动用时1小时50分钟,各个组收获不同的感受,有的因追求爬山速度而错过“寻宝”,影响综合分数;有的因一字之差而答题失误,错失比赛冠军宝座;有的组因爬山速度过慢连续被其他组追上。

活动结束,裁判团队宣布比赛结果,符平、大使馆张秘书获得冠军组,黄汪洋、胡海获得亚军组,Yen Ni、谭权忠获得季军组,IPMT常务副总监沈晓飞为获奖组颁发奖品。

在文莱皇家达锡公园欣赏了秀美风光,一行人有说有笑地原路返回,结束了一次难忘的登山竞速“寻宝”活动。(谭权忠)

恒逸文莱公司举办地方员工家庭日活动



本报讯 10月15日,为增进不同文化背景员工之间的理解和沟通,让当地员工家属更好地感受和认同恒逸文化,恒逸文莱公司在摩拉海滩举办年度家庭日联谊活动。恒逸项目管理团队在员工文、文莱当地员工及家属等90余人参加此次活动。(Rashid)